NMPAKTUYECKWW STAI
N3yunTe Tepputopuio no TonorpaddnHeckon KapTe u oTBETbTE Ha BOMPOCHI.

1. PaccunTtanTe YMCNEeHHbI U1 UMEHOBAaHHbIM MacluTab KapTbl, €Crv U3BECTHO, YTO
paccTosiHMe Mo NPSMON OT AePEBAHHOrO MocTa Ha p. AHaymxa 4o 3auMku [raBpunbckas
cocTaBnsieT 28 KUNOMEeTPOoB, a AfIMHa NMMHUKN Ha KapTe 14 cCaHTUMETPOB.

Ob6s3aTenbHO NnpuBecTu pacyet!

2. OnpegenuTe BbICOTY ceyveHus penbeda.

3. Paccuntante wMakcumanbHblM nepenag BbICOT Ha [OaHHOW TeppuUToOpUM.
Ob6s3aTenbHO npuBecTn pacyeT!

4. B kakom HanpasreHun npoTtekaeT peka AHgymxa? KakoBa wupuHa n rnybuHa p.
AHOynxa Ha AaHHOM (bparmeHTe Tonorpaduyeckon KapTbl?

5. YkaxuTe, Ha kakom bepery pekun Kapabyna HaxoguTca Hacen&HHbIN NyHKT Kexek.

6. ante xapaktepuctuky 6poaa pekm Kapabyna B ksagpate 1620.

7. OnpegenuTe NnageHue n yKNoH pekn Kapabyna, ecnv n3BecTtHo, 4YTo ee gnvHa 212
KM., BbICOTa UCTOKa — 262 M., BbicOoTa yCTbs — 119 M. Hag ypoBHEM MOpS.
Ob6s3aTenbHO NnpuBecTn pacyeT!

8. Onpepenute asMMyT U paccyvMTanTe PacCTosiHME MO MPSIMON OT OXOTHUYBLErO
AOMMKa 00 YCTbs p. Yernbyer.

9. Kakune TpaHCNOpTHbIE NYyTU M300paXeHbl Ha parMeHTe KapTbl?

10. Onpegenute KONMMYECTBO CMYCKOB W MOABEMOB, KOTOpPOE npuaeTtcs
caoenaTb aBTOMODUWNIO Npoe3Xasi No Aopore OT MocTa vYepes p. Yenb4yeT 4O MocTa vepes
p. Yasuna.

OTtBeTbl 3anuwmMTe B Tabnuuy 1
Tabnuua 1
YucneHubin macwtad 1:200 000 0.5 6annos
1 | MimeHoBaHHbIN MacwiTad B 1 cM. 2 KM. 0.5 6annos
Pacuer:
28,6 KM. — paccTOoAHME Ha MECTHOCTM 0.5 6annos
14,3 cM. — onnHa Ha KapTe
28,6 km: 14,3 cM = 2 KM. Ha MECTHOCTM
2 | BbicoTa ceyeHus penbeda 20 m. 1 6ann
3 | MakcumanbHbIn nepenag BolCOT 155 M. 1 6ann
Pacuer:
352 M.- 197 m. =155 m. 1 6ann
197 M. — ypes BoAbl
MakcnmanbHas Bbicota 352 m.
4 | HanpaBneHne Te4YeHusi pekun — ro-3anagHoe 0,5 6anna no kaxgomy
napameTpy.
WwpnHa- 10m  nybuHa — 1 m Bcero - 1,5 6anna
5 Ha nesom 6epery 1 6ann




6 | 20-onuHa 6poaa B MeTpax; 0,25 6anna no Kaxgomy
1.2- rnybuHa B meTpax; napameTpy.
0,8-M./cek -CKOpOCTb TeYeHUS; Bcero - 1 6ann
T- TBepabIn (TPYHT AHa pek, 6 p 0 A4 0 B, XxapakTtep gHa
7 | MapeHne 143 m. 1 6ann
YKNoH 67,45 cm/km 1 6ann
Pacuer:
MNapenue = 262 m — 119 m= 143 m. 0,5 6annos
YknoH = 14 300 cm.: 212 kM. = 67,45 cM/km
YKNOH MOXeT ObITb yka3aH B % unn %o (0,067% wnnu Bcero 2,5 6anna
0,67 %o)
8 | AsumyTt— 230 ° (£2°) 1 6ann
PacctosHue -17,2 km (£100m) 1 6ann
Bcero — 2 6anna
9 | Nonesas gopora (TpOnuHKa), rpyHTOBas 4opora; 0,5 6anna no kaxgomy
yNny4LLEeHHOE LIOoCCe. napameTpy.
Bcero - 1,5 6anna
10 | Mopabem - 3 0,5 6anna no Kaxgomy
Cnyck — 3 napameTpy.
Bcero - 1 6ann

Bcezo - 15 6annos

He Obino nponucaHo 3agaHMe Ha 5 6annoB, NO peLlIeHUID XIPU [aHHoe
3apaHue yYuTbiBanochb B NOfib3y y4acTHUKA.

MakcumanbHOe Konu4yecTBO 3a npakTtudyeckum Typ — 20 6annos



